

阿根廷潜艇失联海域曾发生爆炸

潜艇舱内氧气理论上已耗尽,家属被告知艇上人员已死亡

□据 新华社《人民日报》海外版

阿根廷军方23日说,海军潜艇“圣胡安”号失联当天,其失联海域被检测到有爆炸发生。另有报道称,潜艇船员家属已接到电话,称所有艇上人员已经死亡。



23日,在阿根廷马德普拉塔海军基地,失联潜艇船员的亲属相互拥抱(新华社/法新)

1 检测到有爆炸发生

阿根廷海军失联潜艇“圣胡安”号失踪已经超过7天,潜艇舱内的氧气理论上于22日凌晨已耗尽。

阿根廷海军发言人恩里克·巴尔比23日在新闻发布会上说,最新调查结果显示,“圣胡安”号潜艇失联当天15日10时31分左右,在潜艇失联海域检测到有不明原因的爆炸发生。目前对潜艇的搜寻工作仍在继续。

“圣胡安”号潜艇15日7时30分左右在距离阿根廷瓦尔德

斯半岛大约430公里的南大西洋海域与阿海军失去联系。当时潜艇是在完成例行任务后,从南美大陆最南端附近的阿根廷乌斯怀亚市北上,原定20日抵达马德普拉塔海军基地。途中,潜艇报告供电系统故障,随即受命以最短路线返航,自此失去联络。美国、英国、法国、巴西、智利等9个国家出动人力物力,协助阿根廷展开大规模搜救,投入10多架飞机和10多艘舰船。

2 家属已听到噩耗

“圣胡安”号潜艇共载有44名船员,他们的亲属目前在马德普拉塔海军基地等候消息。

据《每日邮报》报道,一些家属11月23日表示,他们已经接到了来自海军的电话,称他们的“挚爱”已经在潜艇爆炸后死亡。家

属们称,根据海军官的说法,爆炸发生在水下600英尺(约182米)到3000英尺(约914米)深的地方,潜艇上的所有人员在一次巨大的爆炸后全部身亡。不过阿根廷海军目前仍拒绝正面回应44名军官是否已经死亡的消息。

3 搜寻工作进入“紧急阶段”

在此前的搜救行动中,曾多次探测到卫星通信信号和海底杂音,但是最终都证实并非来自“圣胡安”号。21日早些时候,搜救人员还发现一个救生筏,但是最终确认也不属于“圣胡安”号。此外,搜救人员曾发现远处海面的闪光弹发出的白光,但是“圣胡安”号携带的闪光弹只有红色和绿色,没有白色,该白色

闪光弹的来源暂时不明。

据悉,“圣胡安”号潜艇是阿根廷海军的三艘潜艇之一,这一德国制造的潜艇已经自1985年起服役了30多年。虽然这艘潜艇携带的食品可供44名船员维持大约90天,但是,如果潜艇一直待在水底下,氧气理论上只够7天用,因此针对该潜艇的搜寻工作已进入“紧急阶段”。

抢购有惊喜

前十名打进电话订购成功的顾客,将有机会获赠99元羊绒裤一条。名额有限,仅限10条,赠完为止!

近日,一条消息震惊羊绒纺织行业,来自鄂尔多斯大草原的羊绒裤以99元的超低价位,与众多媒体深度合作推广,吸引无数消费者抢购。

珍稀的山羊绒
来自鄂尔多斯大草原

鄂尔多斯被誉为“羊绒之都”,其羊绒产品远销俄罗斯和西欧各国。因出口受阻,原本要出口的羊绒裤现进入国内市场。减掉代理费,减掉商场扣点,减掉出口关税,减掉所有中间环节一切杂费,现在只需成本价99元。

稀有的山羊绒是山羊为抵御寒冷而在毛根处生长的一层细密、丰厚的绒毛,纤细而弯曲,中间形成中空层,和皮肤接触,能够自动储存热能,抵御寒冷的侵袭,其保暖性超出羊毛、棉花。因此羊绒相当珍贵,交易中以“克”论价,被称为“纤维钻石”“软黄金”。羊绒裤就是将草原山羊的羊绒与国际先进编织技术完美结合,用原生态的健康理念温暖全世界。



寒冬已至,保暖裤是北方人的必需品。往年穿秋裤套毛裤,加棉裤,里里外外好几层,臃肿笨拙,走路干活不利索且很累!其实大家都知道,冬天保暖最好的选择是羊绒裤,既天然又舒适。不过羊绒裤动不动上千元的价格,让很多人都望而却步!但是,如果有这样一条原价上千元的羊绒裤现在只需要99元的话,您会买吗?

99元买超值羊绒裤

来自鄂尔多斯大草原

防风、防寒、远离关节疼痛,保暖老寒腿,1000条限时7天抢购!



4大细节关爱 老人穿更舒适更耐穿

三层加厚,原价1180元,现特价198元

| | | | | | | | |
|-------------|---|-------------|--|-------------|--|-------------|--|
| 精工制作 | 电脑无缝锁边,采用双车工艺,颠覆传统锁边技术,裤脚精密不松散,精致牢靠不变形,贴身穿柔软舒适。 | 合体贴身 | 针对老人肚子大、臀部大的情况,对裆部、腰部进行了提升设计,保证穿上合体贴身。 | 弹力裤脚 | 针对老年人对裤脚进行了特殊处理,避免了老年人穿不上去和勒脚腕的问题。穿上后松紧适度,不漏风。 | 裆部防磨 | 针对羊绒裤裆部容易破损的情况,专门添加了防磨面料,更加结实耐穿。一条能穿三五年。 |
|-------------|---|-------------|--|-------------|--|-------------|--|

保暖御寒 轻柔暖和 舒适过严冬 人人都需要

珍品羊绒 出口品质 今天只要99元

天冷买保暖裤,羊绒裤是上佳选择。编织羊绒裤的羊绒在零下40℃才能长出来,抵御风寒的功能非常强大。这么好的质量,这么低的价格,这样的机会可不是天天都有的,只要您亲手摸一摸,亲自穿一穿羊绒裤,马上就会觉得物超所值,马上就会爱上它,数量有限,赶紧抢购吧!

订购热线: 400-816-3278 两条免邮费

送货上门
 货到付款